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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas e trinta minutos,

de forma remota, através do link google meet, <meet.google.com/tdu-fwfa-iiw>, deu-se início a

sexta reunião extraordinária do ano de dois mil e vinte e quatro do Programa de Pós-

Graduação em Engenharia Elétrica da Universidade Federal Rural do Semi-Árido PPGEE

/UFERSA, com a presença dos seguintes professores: Adriano Aron Freitas de Moura,

Ednardo Pereira da Rocha, Humberto Dionísio de Andrade, Isaac Barros Tavares da Silva e

Victor de Paula Brandão Aguiar. A reunião foi presidida pelo coordenador do Programa, Isaac

Barros Tavares da Silva, oficiando como secretária Lívia Lara Lessa Alves. Verificada a

existência de quórum, o coordenador deu início à reunião por meio da leitura dos seguintes

 pontos de pauta: Ponto um: Notificação sobre desligamento de discentes; Ponto dois:

 Informações sobre a situação dos prazos de conclusão ;  dos discentes Ponto três: Edital de

seleção discente 2024.2; . Outras ocorrências e informes A pauta foi aprovada e deu

sequência à reunião. Os docentes foram notificados sobre os discentesPRIMEIRO PONTO: 

Elmar Gomes Teles e Wesley Breno Silva Lopes foram desligados porque estão no 16º mês e

ainda não fizeram a Qualificação. Não houve deliberações. SEGUNDO PONTO: o

coordenador apresentou o relatório com os prazos para conclusão e defesa de qualificação

dos discentes atuais do PPGEE. Não houve deliberações. O edital deTERCEIRO PONTO: 

seleção de discentes para o semestre 2024.2 foi aprovado com a inclusão de entrevista com

os candidatos e pequenas modificações pontuais. Também foi aprovada a solicitação do

professor Paulo Henrique de inclusão das temáticas dos colaboradores no Anexo III e vagas

para coorientação. Não houve Não havendo mais nada a tratar, o outras ocorrências. 

coordenador do Programa, Isaac Barros Tavares da Silva, deu por encerrada a reunião, e eu,

Lívia Lara Lessa Alves, secretária dos programas de pós-graduação, lavrei a presente ata,

que, após lida e achada conforme, será assinada pelos presentes. Mossoró-RN, seis de junho

de dois mil e vinte e quatro. XXXXXXXXXXXXXXX
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ADRIANO ARON FREITAS DE MOURA

PROFESSOR 3 GRAU
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PROFESSOR 3 GRAU
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PROFESSOR 3 GRAU
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Matrícula: ###210#7
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ISAAC BARROS TAVARES DA SILVA

COORDENADOR DE CURSO
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LIVIA LARA LESSA ALVES
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO 

DPG (11.01.03.01)
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VICTOR DE PAULA BRANDÃO AGUIAR

PROFESSOR 3 GRAU

DET (11.01.00.10.03)

Matrícula: ###514#9
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